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Tuần 13+14                       BÀI    :  Cao  -   thấp   (  4   tiết )     1 .   Mục tiêu :   -   Làm quen với khái niệm cao  –   thấp   -   So sánh độ dài của 2 đối tượng với nhau ( cao hơn  –   thấp hơn )   2  . Chuẩn bị :      -   các chai lọ, các đồ vật có chiều cao khác nhau   3  . Hoạt động d ạ y  h ọ c   :    

Tiết  Hoạt động của cô  Hoạt động của học sinh  

Tiết 1:     2/12/2020   -   Làm quen với  khái niệm cao  –   thấp      HĐ 1:   Cả lớp hát bài   Gv giới thiệu bài :Cao thấp     HĐ 2 :   *   GV HD học sinh làm quen với khái  niệm cao  –   thấp;   -   Đặt 2 cái cây có độ cao  –   thấp trên  bàn   -   Cho hs quan sát, chỉ cho hs thấy  cây nào cao cây ,nào thấp   -   Phát âm cao thấp   * Tương tự với 2 cái thước   -   Yêu cầu hs chỉ được cái nào cao,  cái nào thấp     HĐ 3:   C ho HS thực hành.   Chỉ đồ vật nào cao hơn, đồ vật thấp       HĐ 4:   C ủng cố và dặn dò.   Yêu cầu H S nhắc lại tên bài học.  -   Lắng nghe GV giới  thiệu .       -   Quan sát           -   Phát âm theo   -   Quan sát và thực hiện  theo yêu cầu của gv.       -   Nhận biết đồ vật cao  thấp     Lắng nghe gv nhận xét.  

Tiết 2        3/12/2020               -   Làm quen với  khái niệm cao  –   thấp      HĐ   1:   Phân nhóm cây cao  –   cây  thấp     HĐ 2 :   *   GV HD học sinh làm quen với khái  niệm cao  –   thấp;   -   Đặt 2 cái cây có độ cao  –   thấp trên  bàn   -   Cho hs quan sát, chỉ cho hs thấy  cây nào cao cây ,nào thấp   -   Phát âm cao thấp   * Tương tự với 2 cái thước   -   Yêu cầu hs chỉ được cái nào cao,  cái nào thấp     HĐ 3:   C ho HS thực hành.   Chỉ đồ vật nào cao hơn, đồ vật thấp       HĐ 4:   C ủng cố và dặn dò.  -   Phân nhóm theo chiều  cao       -   Quan sát           -   Phát âm theo   -   Quan sát và thực hiện  theo yêu cầu của gv.       -   Nhận biết đồ   vật cao  thấp   Lắng nghe gv nhận xét.  
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Tuần 13+14                     BÀI  : Cao - thấp ( 4 tiết )

1. Mục tiêu :


- Làm quen với khái niệm cao – thấp

- So sánh độ dài của 2 đối tượng với nhau ( cao hơn – thấp hơn )

2 .Chuẩn bị :  

- các chai lọ, các đồ vật có chiều cao khác nhau

3 .Hoạt động dạy học :


		Tiết

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1:


 2/12/2020

- Làm quen với khái niệm cao – thấp




		 HĐ 1: Cả lớp hát bài

Gv giới thiệu bài :Cao thấp

 HĐ 2:

* GV HD học sinh làm quen với khái niệm cao – thấp;


- Đặt 2 cái cây có độ cao – thấp trên bàn


- Cho hs quan sát, chỉ cho hs thấy cây nào cao cây ,nào thấp


- Phát âm cao thấp

* Tương tự với 2 cái thước


- Yêu cầu hs chỉ được cái nào cao, cái nào thấp


 HĐ 3: Cho HS thực hành.


Chỉ đồ vật nào cao hơn, đồ vật thấp


HĐ 4: Củng cố và dặn dò.


Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.

		- Lắng nghe GV giới thiệu .


- Quan sát

- Phát âm theo


- Quan sát và thực hiện theo yêu cầu của gv.


- Nhận biết đồ vật cao thấp

Lắng nghe gv nhận xét.



		Tiết 2 


   3/12/2020           


- Làm quen với khái niệm cao – thấp




		 HĐ 1: Phân nhóm cây cao – cây thấp

 HĐ 2:


* GV HD học sinh làm quen với khái niệm cao – thấp;


- Đặt 2 cái cây có độ cao – thấp trên bàn


- Cho hs quan sát, chỉ cho hs thấy cây nào cao cây ,nào thấp


- Phát âm cao thấp


* Tương tự với 2 cái thước


- Yêu cầu hs chỉ được cái nào cao, cái nào thấp


 HĐ 3: Cho HS thực hành.


Chỉ đồ vật nào cao hơn, đồ vật thấp


HĐ 4: Củng cố và dặn dò.

		- Phân nhóm theo chiều cao

- Quan sát


- Phát âm theo


- Quan sát và thực hiện theo yêu cầu của gv.


- Nhận biết đồ vật cao thấp


Lắng nghe gv nhận xét.



		Tiết 3


9/12/2020

- So sánh độ dài của 2 đối tượng với nhau ( cao hơn – thấp hơn)




		HĐ 1: Hát bài: “bà ơi bà”


HĐ 2: Quan sát tranh

- 2 bà cháu : Ai cao hơn, ai thấp hơn


- 2 cái quạt đứng: cái nào cao, cái nào thấp


HĐ 3: Thực hành.


- So sánh chiều cao của các bạn trong lớp


HĐ 4: Củng cố và dặn dò


Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.




		Hát theo.


Quan sát và thực hiện.


Thực hành 


Lắng nghe gv nhận xét.



		Tiết 4                          

10/12/2020

- So sánh độ dài của 2 đối tượng với nhau ( cao hơn – thấp hơn 



		HĐ 1 : Phân nhóm cây cao – cây thấp


HĐ 2 : Chỉ , so sanh chiều cao của :


- 2 cái cây


- 2 cái chai


- 2 cái ghế


- 2 bạn trong lớp


HĐ 3 : Cho hs thực hành


So sánh chiều cao của các đồ vật trong lớp


HĐ 4 : Tổ chức trò chơi “ tìm đúng nhà ”

		 - Quan sát   


- Chỉ đồ vật cao/ thấp                                      


- Thực hiện theo yêu cầu

- Tham gia chơi
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Tuần  15                           BÀI  : Đếm số lượng 1   ( 2 tiết )     1 Mục tiêu :   -   Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 1   -   Nhận biết và sử dụng được số 1 để biểu thị số lượng về nhóm đối tượng    2 Chuẩn bị :    -   Mỗi học sinh có thẻ số 1, các đồ vật c ó ít nhất là 1…    3 Hoạt động dạy học   :    

Tiết  Hoạt động của cô  Hoạt động của học sinh  

  Tiết 1:     16/12/2020   -   Biết đếm có ý  nghĩa trên đối  tượng có số  lượng là 1      *  HĐ 1:   Hát bài: “một con vịt”   Gv giới thiệu bài mới.   *  HĐ 2 :   Hướng dẫn học sinh đếm có  ý nghĩa trong  phạm vi 1 trên đối  tượng có số lượng là 1.   *  HĐ 3:   Thực hành: học sinh đếm có  ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là  1.   *  HĐ 4:   Ứng dụng thực tế:   Hs tìm đồ vật và đếm đồ vật có số  lượng là 1.      Vỗ tay hát theo và lắng  nghe gv giới thiệu.   Quan sát và thực hiện.       Thực hành theo sự hướng  dẫn của giáo viên.     Tham gia.        

  Tiết 2     17/12/2020              -   Biết đếm có ý  nghĩa trên đối  tượng có số  lượng là 1   -   Nhận biết và  sử dụng được  số 1 để biểu thị  số lượng về  nhóm đối tượng       HĐ 1:   Hát bài: “một con  vịt”   Gv giới thiệu bài mới.     HĐ 2 :  Đàm thoại bài hát.   -   Có bao nhiêu con vịt?   -   Cho học sinh đếm   -   Giới thiệu số 1 để biểu thị số lượng  một    HĐ 3 :  Thực hành.   -   C ho hs lên đếm và gắn số 1 váo  nhóm có số lượng 1   HĐ 4 :  Củng cố và dặn dò   Yêu cầu HS nhắc lại tê n bài học.      Hát theo.       Đàm thoại cùng gv.   Quan sát và thực hiện.           Thực hành      Lắng nghe gv nhận xét.  
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Tuần 15                       BÀI  : Đếm số lượng 1 ( 2 tiết )


1 Mục tiêu :


- Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 1


- Nhận biết và sử dụng được số 1 để biểu thị số lượng về nhóm đối tượng 


2 Chuẩn bị : 


- Mỗi học sinh có thẻ số 1, các đồ vật có ít nhất là 1… 


3 Hoạt động dạy học :


		Tiết

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1:


 16/12/2020

- Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 1




		* HĐ 1: Hát bài: “một con vịt”


Gv giới thiệu bài mới.


* HĐ 2: Hướng dẫn học sinh đếm có ý nghĩa trong phạm vi 1 trên đối tượng có số lượng là 1.


* HĐ 3: Thực hành: học sinh đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 1.


* HĐ 4: Ứng dụng thực tế:


Hs tìm đồ vật và đếm đồ vật có số lượng là 1.




		Vỗ tay hát theo và lắng nghe gv giới thiệu.


Quan sát và thực hiện.


Thực hành theo sự hướng dẫn của giáo viên.


Tham gia.






		Tiết 2

 17/12/2020          


- Biết đếm có ý nghĩa trên đối tượng có số lượng là 1


- Nhận biết và sử dụng được số 1 để biểu thị số lượng về nhóm đối tượng 




		HĐ 1: Hát bài: “một con vịt”


Gv giới thiệu bài mới.


HĐ 2: Đàm thoại bài hát.


- Có bao nhiêu con vịt?


- Cho học sinh đếm


- Giới thiệu số 1 để biểu thị số lượng một 


HĐ 3: Thực hành.


- Cho hs lên đếm và gắn số 1 váo nhóm có số lượng 1


HĐ 4: Củng cố và dặn dò


Yêu cầu HS nhắc lại tên bài học.




		Hát theo.


Đàm thoại cùng gv.


Quan sát và thực hiện.


Thực hành 


Lắng nghe gv nhận xét.
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Tuần    1 6                        BÀI  : Màu xanh lá   ( 2 tiết )     1 .   Mục tiêu :   -   Hs nhận biết được màu xanh lá   -   Hs gọi tên và chỉ được màu xanh lá xung quanh lớp học .    2. Chuẩn bị :          - Một số đồ vật có màu xanh lá.   3 .   Hoạt động dạy học   :    

Nội dung  Hoạt động  của cô  Hoạt động của học sinh  

Tiết 1:   16/12/2020   -   Hs nhận biết  được  màu xanh  lá    HĐ 1:   Ôn bài cũ :   -   G hép nhóm theo màu sắc   -   Gv giới thiệu bài mới : màu xanh lá   HĐ 2 :   Hướng dẫn hs nhận biết màu  xanh lá     + Tên gọi : màu xanh lá     + Nhận biết hình vuông ,  hình tròn,  hoa, xe màu xanh lá   HĐ 3:   Thực hành:   -   ghép nhóm màu xanh lá   -   Tìm màu xanh lá   theo yêu cầu   HĐ 4 :  Củng cố    -   Trò chơi : Nói nhanh   -   Giới thiệu một số đồ vật có  màu  xanh lá      -   Làm bài tập ghép nhóm    -   lắng nghe       -   Nhận biết màu xanh lá     -   Phát  âm     -   Tham gia chơi   -   Chia 2 nhóm, hoạt động  nhóm     -   Tham gia chơi   -   Quan sát, lắng nghe  

  Tiết 2:   17/12/2020   -   Hs gọi tên và  chỉ được  màu  xanh lá   xung  quanh lớp học.       HĐ 1:   Trò chơi: “chiếc túi kỳ diệu”.     Gv giới thiệu bài.   HĐ 2 :   Nhận biết các đồ vật có   màu  đỏ   -   Phân nhóm theo màu s ắc :m àu   đỏ -   màu xanh lá    HĐ 3:   Hs tìm được các đồ vật có  màu màu xanh lá xung quanh lớp  học.   HĐ 4 :  Trò chơi Tìm đúng số nhà      -   Tham gia chơi     -   Quan sát các đồ vật có  màu xanh lá   -   Thực hành theo yêu cầu  của gv.   -   Liên hệ các   đồ vật màu  xanh lá     -   tham gia chơi  
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Tuần  16                    BÀI  : Màu xanh lá ( 2 tiết )


1. Mục tiêu :


- Hs nhận biết được màu xanh lá


- Hs gọi tên và chỉ được màu xanh lá xung quanh lớp học. 


2.Chuẩn bị : 


     -Một số đồ vật có màu xanh lá.


3. Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1:


16/12/2020

- Hs nhận biết được màu xanh lá




		HĐ 1: Ôn bài cũ :


- Ghép nhóm theo màu sắc


- Gv giới thiệu bài mới : màu xanh lá


HĐ 2: Hướng dẫn hs nhận biết màu xanh lá


 + Tên gọi : màu xanh lá


 + Nhận biết hình vuông , hình tròn, hoa, xe màu xanh lá


HĐ 3: Thực hành:


- ghép nhóm màu xanh lá


- Tìm màu xanh lá


theo yêu cầu


HĐ 4: Củng cố 


- Trò chơi : Nói nhanh


- Giới thiệu một số đồ vật có màu xanh lá




		- Làm bài tập ghép nhóm 


- lắng nghe


- Nhận biết màu xanh lá


- Phát âm


- Tham gia chơi


- Chia 2 nhóm, hoạt động nhóm


- Tham gia chơi


- Quan sát, lắng nghe



		Tiết 2:


17/12/2020

- Hs gọi tên và chỉ được màu xanh lá xung quanh lớp học. 



		HĐ 1: Trò chơi: “chiếc túi kỳ diệu”.


 Gv giới thiệu bài.


HĐ 2: Nhận biết các đồ vật có màu đỏ


- Phân nhóm theo màu sắc :màu đỏ- màu xanh lá 


HĐ 3: Hs tìm được các đồ vật có màu màu xanh lá xung quanh lớp học.


HĐ 4: Trò chơi Tìm đúng số nhà



		- Tham gia chơi


- Quan sát các đồ vật có màu xanh lá


- Thực hành theo yêu cầu của gv.


- Liên hệ các đồ vật màu xanh lá


- tham gia chơi






image6.emf
Tuần 17:                    BÀI    : Một và nhiều   ( 2 tiết )     1 Mục tiêu :   -   Hs nhận biết được nhóm đối tượng có số lượng là một, nhóm có số lượng nhiều  hơn một ( nhiều ) trong 2 nhóm số lượng và tiến hành so sánh   2 Chuẩn bị :    -   Bộ đồ dùng học toán   3 Hoạt động dạy học   :    

Nội dun g  Hoạt động của cô  Hoạt động của học sinh  

Tiết 1:   30/12/2020   -   N hóm có số  lượng nhiều  hơn một (nhiều)    Hs nhận biết  được nhóm đối  tượng có số  lượng là một    HĐ 1:   Ôn bài cũ : Cho 2 - 3 hs lên  bảng :   -   Đếm và gắn số 1   HĐ 2 :   Hướng dẫn hs nhận biết  nhóm  có số lượng nhiều   hơn một (nhiều)    + Hs nhận biết được nhóm đối tượng  có số lượng là một     +  Hs nhận biết được nhóm đối tượng  có số lượng nhiều hơn 1   HĐ 3:   Thực hành:   Hs lên bảng chỉ được nhóm số lượng  1 và nhiều hơn 1   HĐ 4 :  Củng cố    -   Trò chơi : Nói nhanh    -   Làm bài tập        -   hs nhận biết nhóm có số  lượng nhiều hơn một  (nhiều)         -   Thực hành theo yêu cầu  của gv.     -   Tham gia chơi  

  Tiết 2:   31/12/2020   - Nhận biết được  nhóm đối tượng  có số lượng là  một, nhóm có  số lượng nhiều  hơn một ( nhiều  ) trong 2 nhóm  số lượng     HĐ 1:   Hs lên bảng chỉ   được nhóm  số lượng 1 và nhiều hơn 1    HĐ 2 :   Tìm số và gắn số thích hợp    -   Đếm và gắn số 1   -   Hoạt động nhóm   HĐ 3    So sánh 2 nhóm đối thượng   -   Quan sát tranh và tìm xem đồ vật  nào có 1 và đồ vật nào nhiều hơn 1   -   Cho từng em lên so sánh,    HĐ 4 :  Trò chơi Tìm   đúng số nhà        -   Làm bài tập     -   Chia 2 nhóm, hoạt động  nhóm   -   Thực hành theo yêu cầu  của gv.     -   Tham gia chơi  
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Tuần 17:                   BÀI  : Một và nhiều ( 2 tiết )


1 Mục tiêu :


- Hs nhận biết được nhóm đối tượng có số lượng là một, nhóm có số lượng nhiều hơn một ( nhiều ) trong 2 nhóm số lượng và tiến hành so sánh


2 Chuẩn bị : 


· Bộ đồ dùng học toán


3 Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1:


30/12/2020

- Nhóm có số lượng nhiều hơn một (nhiều) 

Hs nhận biết được nhóm đối tượng có số lượng là một



		HĐ 1: Ôn bài cũ : Cho 2-3 hs lên bảng :


- Đếm và gắn số 1


HĐ 2: Hướng dẫn hs nhận biết nhóm có số lượng nhiều hơn một (nhiều) 

+ Hs nhận biết được nhóm đối tượng có số lượng là một 


+ Hs nhận biết được nhóm đối tượng có số lượng nhiều hơn 1

HĐ 3: Thực hành:


Hs lên bảng chỉ được nhóm số lượng 1 và nhiều hơn 1


HĐ 4: Củng cố 


- Trò chơi : Nói nhanh

		- Làm bài tập 


- hs nhận biết nhóm có số lượng nhiều hơn một (nhiều)


- Thực hành theo yêu cầu của gv.


- Tham gia chơi



		Tiết 2:


31/12/2020

-Nhận biết được nhóm đối tượng có số lượng là một, nhóm có số lượng nhiều hơn một ( nhiều ) trong 2 nhóm số lượng 

		HĐ 1: Hs lên bảng chỉ được nhóm số lượng 1 và nhiều hơn 1 


HĐ 2: Tìm số và gắn số thích hợp 


- Đếm và gắn số 1


- Hoạt động nhóm


HĐ 3   So sánh 2 nhóm đối thượng


- Quan sát tranh và tìm xem đồ vật nào có 1 và đồ vật nào nhiều hơn 1


- Cho từng em lên so sánh, 


HĐ 4: Trò chơi Tìm đúng số nhà



		- Làm bài tập


- Chia 2 nhóm, hoạt động nhóm


- Thực hành theo yêu cầu của gv.


- Tham gia chơi
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Tuần 18:                      BÀI   :  Dài  –   ngắn   ( 2   tiết )     1 .   Mục tiêu :   -   Nhận biết dài , ngắn   -   Hs so sánh dài ngắn 2 đối tượng   2. Chuẩn bị :    - Bộ đồ dùng học toán   - Dây ruy bang, Thước , bút chì có chiều dài khác nhau   3 .   Hoạt động dạy học   :    

Nội dung  Hoạt động của cô  Hoạt độ ng của học sinh  

Tiết 1:   6/1/2021   -   Nhận biết dài ,  ngắn    HĐ 1:   Hát 1 bài   HĐ 2 :   Hướng dẫn hs nhận biết dài  ngắn:   -   Quan sát 2 sợi dây   -   Cho hs biết sợi dây dài ngắn   HĐ 3:   Thực hành: Hs phân biệt dài  ngắn của 2 đồ vật    -   Cho từng em thực hành   -   chia nhóm   HĐ 4 :  Củng cố: Trò chơi   -   Tìm bạn    -   Hát và vỗ tay       Quan sát và trả lời       Thực hành       -   Tham gia chơi  

  Tiết 2:   7/1/2021   -   Hs so sánh dài  ngắn 2 đối  tượng      HĐ 1:    Hs lên bảng phân nhóm : chỉ  được nhóm dài và ngắn theo yêu cầu   HĐ 2 :   Thực hành: Hs phân biệt dài  ngắn của   2 đồ vật    -   Cho từng em thực hành     HĐ 3    Trò chơi   -   Tìm bạn   HĐ 4 :  Tìm vật dài, vật ngắn      -   Làm bài tập         -   Thực hành theo yêu cầu  của gv.     -   Tham gia chơi   -   Tìm vật theo yêu cầu  
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Tuần 18:                     BÀI : Dài – ngắn ( 2 tiết )


1. Mục tiêu :

- Nhận biết dài , ngắn

- Hs so sánh dài ngắn 2 đối tượng

2.Chuẩn bị : 


-Bộ đồ dùng học toán


-Dây ruy bang, Thước , bút chì có chiều dài khác nhau


3. Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1:


6/1/2021

- Nhận biết dài , ngắn




		HĐ 1: Hát 1 bài


HĐ 2: Hướng dẫn hs nhận biết dài ngắn:


- Quan sát 2 sợi dây


- Cho hs biết sợi dây dài ngắn


HĐ 3: Thực hành: Hs phân biệt dài ngắn của 2 đồ vật 


- Cho từng em thực hành


- chia nhóm


HĐ 4: Củng cố: Trò chơi


- Tìm bạn



		- Hát và vỗ tay


Quan sát và trả lời


Thực hành


- Tham gia chơi



		Tiết 2:


7/1/2021

- Hs so sánh dài ngắn 2 đối tượng




		HĐ 1:  Hs lên bảng phân nhóm : chỉ được nhóm dài và ngắn theo yêu cầu


HĐ 2: Thực hành: Hs phân biệt dài ngắn của 2 đồ vật 


- Cho từng em thực hành


HĐ 3   Trò chơi

- Tìm bạn


HĐ 4: Tìm vật dài, vật ngắn



		- Làm bài tập


- Thực hành theo yêu cầu của gv.


- Tham gia chơi


- Tìm vật theo yêu cầu
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Tuần : 1 1                          BÀI     :  Hìn h vuông   (  2   tiết )     1 Mục tiêu :   -   Nhận biết hình  vuông   (tên gọi,  đặc điểm cơ bản)    -   L iên hệ các đồ vật có dạng hình  vuông   trong thực tế.   -   Biết cách phân nhóm, và hoạt động tập thể   2 Chuẩn bị :    -   H ình vuông, hình tròn   -   Đồ vật có dạng   hình vuông   3 Hoạt động d ạ y h ọ c   :    

Nội dung  Hoạt động của cô  Hoạt động của học sinh  

Tiết 1:   18/11/2020   -   Hs nhận biết  hình  vuông   (tên  gọi, đặc điểm  cơ bản)      -   Biết cách  phân nhóm, và  hoạt động tập  thể    HĐ 1:   Ôn bài cũ :   -   Ghép nhóm hình tròn    -   Gv giới t hiệu bài mới : Hình vuông   HĐ 2 :   Đàm thoại và hướng dẫn hs  nhận biết hình  vuông       + Tên gọi và đặc điểm cơ bản.     + Nhận biết hình vuông với nhiều  màu sắc và kích cỡ   HĐ 3:   Thực hành:   -   Trò chơi : Tìm đúng số nhà   -   Hoạt động nhóm : Phân nhóm hình  tròn  –   hình  vuông   HĐ 4 :  C ủng cố    -   Trò chơi : Nói nhanh   -   Giới thiệu một số đồ vật có dạng  hình vuông      -   Làm bài tập ghép nhóm    -   lắng nghe       -   Nhận biết hình vuông   -   Phát âm       -   Tham gia chơi   -   Chia 2 nhóm, hoạt động  nhóm     -   Tham gia chơi   -   Quan sát, lắng nghe  

  Tiết 2:   19/11/2020   -       Nhận biết  đặc điểm hình  vuông   -   Hs tìm hình  vuông và liên  hệ các đồ vật có                 dạng  hình  vuông   trong  thực tế.      HĐ 1:   T rò chơi: “chiếc túi kỳ diệu”.     Gv giới thiệu bài.   HĐ 2 :   Nhận biết đặc điểm của hình  vuông:   -   Xếp hình  vuông từ 4 que tính   -   Phân nhóm hình vuông theo màu  sắc và kích cỡ   HĐ 3:   Hs tìm được các đồ vật có  dạng hình  vuông   xung quanh lớp  học.   HĐ 4 :  Tô màu hình   vuông .      -   Tìm hình vuông         -   Tạo hình vuông từ 4  que tính bằng nhau   -   Thực hành theo yêu cầu  của gv.     -   Liên hệ các đồ vật có  dạng hình vuông   -   Tô  màu hình  vuông .  
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Tuần : 11                        BÀI  : Hình vuông ( 2 tiết )

1 Mục tiêu :


- Nhận biết hình vuông (tên gọi, đặc điểm cơ bản) 


- Liên hệ các đồ vật có dạng hình vuông trong thực tế.

- Biết cách phân nhóm, và hoạt động tập thể

2 Chuẩn bị : 


- Hình vuông, hình tròn

- Đồ vật có dạng hình vuông


3 Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1:


18/11/2020

- Hs nhận biết hình vuông (tên gọi, đặc điểm cơ bản) 

- Biết cách phân nhóm, và hoạt động tập thể




		HĐ 1: Ôn bài cũ :

- Ghép nhóm hình tròn 


- Gv giới thiệu bài mới : Hình vuông

HĐ 2: Đàm thoại và hướng dẫn hs nhận biết hình vuông 


 + Tên gọi và đặc điểm cơ bản.


 + Nhận biết hình vuông với nhiều màu sắc và kích cỡ


HĐ 3: Thực hành:


- Trò chơi : Tìm đúng số nhà

- Hoạt động nhóm : Phân nhóm hình tròn – hình vuông

HĐ 4: Củng cố 


- Trò chơi : Nói nhanh

- Giới thiệu một số đồ vật có dạng hình vuông



		- Làm bài tập ghép nhóm 


- lắng nghe


- Nhận biết hình vuông


- Phát âm


- Tham gia chơi

- Chia 2 nhóm, hoạt động nhóm


- Tham gia chơi


- Quan sát, lắng nghe



		Tiết 2:


19/11/2020

-    Nhận biết đặc điểm hình vuông

- Hs tìm hình vuông và liên hệ các đồ vật có                dạng hình vuông trong thực tế.




		HĐ 1: Trò chơi: “chiếc túi kỳ diệu”.


 Gv giới thiệu bài.


HĐ 2: Nhận biết đặc điểm của hình vuông:

- Xếp hình vuông từ 4 que tính


- Phân nhóm hình vuông theo màu sắc và kích cỡ


HĐ 3: Hs tìm được các đồ vật có dạng hình vuông xung quanh lớp học.


HĐ 4: Tô màu hình vuông.




		- Tìm hình vuông

 - Tạo hình vuông từ 4 que tính bằng nhau

- Thực hành theo yêu cầu của gv.


- Liên hệ các đồ vật có dạng hình vuông


- Tô  màu hình vuông.
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Tuần 12:                      BÀI     :      Màu đỏ   ( 2 tiết )     1  . Mục tiêu :   -   Hs nhận biết được màu đỏ.   -   Hs gọi tên và chỉ được màu đỏ xung quanh lớp học.    2. Chuẩn bị :         -   Một số đồ vật có màu đỏ.   3 .   Hoạt động d ạ y h ọ c   :    

Nội dung  Hoạt động của cô  Hoạt động c ủa học sinh  

Tiết 1:   25/11/2020   -   Hs nhận biết  được màu đỏ.    HĐ 1:   Ôn bài cũ :   -   Ghép nhóm  theo màu sắc   -   Gv giới thiệu bài mới :  Màu đỏ   HĐ 2 :   Hướng dẫn hs nhận biết màu  đỏ     + Tên gọi : màu đỏ,      + Nhận biết hình vu ông , hình tròn,  hoa, xe màu đỏ   HĐ 3:   Thự c hành:   -   G hép nhóm màu đỏ   -   Tìm màu đỏ theo yêu cầu   HĐ 4 :  C ủng cố    Hs tìm được các đồ vật có màu đỏ  xung quanh lớp học.      -   Làm bài tập ghép nhóm    -   lắng nghe       -   Nhận biết  màu đỏ   -   Phát âm       -   Tham gia chơi   -   Chia 2 nhóm, hoạt động  nhóm   -   Tham gia chơi    

Tiết 2:    26/11/2020   -   Hs gọi tên và  chỉ được màu  đỏ xung quanh  lớp học.     HĐ 1:   Ôn bài cũ :   -   Ghép nhóm theo màu sắc   HĐ 2 :   Hướng dẫn hs nhận biết  các  vật có  màu đỏ :    -   Quan sát tranh và chỉ vật có màu đỏ       HĐ 3:   Thực hành:   -   Tìm màu đỏ theo yêu  cầu   HĐ 4 :  Củng cố    Hs tìm được các đồ vật có màu đỏ  xung quanh lớp học.    -   Làm bài tập ghép nhóm    -   L ắng nghe     -   Quan sát   -   Phát âm     -   Tham gia chơi     -   Chia 2 nhóm, hoạt động  nhóm   -   Tham gia chơi    
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Tuần 12:                     BÀI  :   Màu đỏ ( 2 tiết )

1 .Mục tiêu :


- Hs nhận biết được màu đỏ.


- Hs gọi tên và chỉ được màu đỏ xung quanh lớp học. 


2.Chuẩn bị : 


    - Một số đồ vật có màu đỏ.


3. Hoạt động dạy học :


		Nội dung

		Hoạt động của cô

		Hoạt động của học sinh



		Tiết 1:


25/11/2020

- Hs nhận biết được màu đỏ.




		HĐ 1: Ôn bài cũ :

- Ghép nhóm theo màu sắc

- Gv giới thiệu bài mới : Màu đỏ

HĐ 2: Hướng dẫn hs nhận biết màu đỏ

 + Tên gọi : màu đỏ, 

 + Nhận biết hình vuông , hình tròn, hoa, xe màu đỏ

HĐ 3: Thực hành:


- Ghép nhóm màu đỏ

- Tìm màu đỏ theo yêu cầu


HĐ 4: Củng cố 


Hs tìm được các đồ vật có màu đỏ xung quanh lớp học.



		- Làm bài tập ghép nhóm 


- lắng nghe


- Nhận biết màu đỏ

- Phát âm


- Tham gia chơi

- Chia 2 nhóm, hoạt động nhóm


- Tham gia chơi






		Tiết 2: 


26/11/2020

- Hs gọi tên và chỉ được màu đỏ xung quanh lớp học. 




		HĐ 1: Ôn bài cũ :

- Ghép nhóm theo màu sắc


HĐ 2: Hướng dẫn hs nhận biết các vật có màu đỏ: 

- Quan sát tranh và chỉ vật có màu đỏ

HĐ 3: Thực hành:


- Tìm màu đỏ theo yêu cầu


HĐ 4: Củng cố 


Hs tìm được các đồ vật có màu đỏ xung quanh lớp học.

		- Làm bài tập ghép nhóm 


- Lắng nghe


- Quan sát

- Phát âm


- Tham gia chơi


- Chia 2 nhóm, hoạt động nhóm


- Tham gia chơi









